

SEATTLE CITY COUNCIL

## Legislation Details

File #:	Res 31643 Version:	1 Name:			
Туре:	Resolution (Res)	Status:	Adopted		
		In control:	City Clerk		
On agenda:	1/4/2016				
Final Action:		Ord. No.			
Title:	A RESOLUTION relating to committee structure, membership, meeting times, and duties of the standing committees of the Seattle City Council for 2016 and 2017, and superseding Resolution 31499.				
Sponsors:	Tim Burgess				
Indexes:					
Attachments:	1. Summary and Fiscal Note, 2. Signed Resolution 31643				
Date	Ver. Action By		Action	Result	
1/5/2016	1 City Clerk		attested by City Clerk		

1/5/2016	1	City Clerk	attested by City Clerk	
1/4/2016	1	City Council	adopted	Pass
1/4/2016	1	City Council	referred	